



సిద్దిపేట : మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ మంజులారాజనర్సుతో కలిసి ఇంటింటి ప్రచారం చేస్తున్న ఆర్కవైక్యలు



సిద్దిపేట : గాడిచర్లపల్లిలో ఇంటింటి ప్రచారం చేస్తున్న మున్సిపల్ మాజీ చైర్పర్సన్ రాజనర్సు



సిద్దిపేట దూరల్ : ఇంద్రగూడెంలో ప్రచారం చేస్తున్న ఐఎస్ డైరెక్టర్ తిరువతి, జిఆర్ఎస్ గ్రామసాఖా అధ్యక్షుడు సురేశ్



సిద్దిపేట టౌన్ : సీఎం కేసీఆర్ ఫాటోలతో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నేతలు, అభిమానులు



సిద్దిపేట కమాన్ : ప్రచారం చేస్తున్న మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ మంజుల, నాయకులు

బీఆర్ఎస్ కే మా మద్దతు

- జై కొట్టిన పలు కుల సంఘాలు, గ్రామాలు
- బీఆర్ఎస్ నాయకుల ఇంటింటి ఎన్నికల ప్రచారం

నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఇంటింటి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. మంత్రి హరీశ్ రావుకు వివిధ కుల సంఘాలు, పల్లెలు మద్దతు ప్రకటించాయి. ఈ మేరకు బీఆర్ఎస్ నాయకులకు మద్దతు పత్రాలు అందజేశారు. సీఎం కేసీఆర్ ఫాటోలతో బీఆర్ఎస్ నేతలు, అభిమానులు సిద్దిపేటలో మంత్రి హరీశ్ రావు కే ఓటు వేయాలని బుధవారం వినూత్నంగా ప్రచారం నిర్వహించారు. మున్సిపల్ పరిధిలోని 34వార్డులో నాయిత్రాహ్మణ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు యాద నరేందర్ సీఎం కేసీఆర్ పై అభిమానంతో కౌన్సిలర్ శ్రీకాంత్ కలిసి ఇంటింటి ప్రచారం చేశారు. బీఆర్ఎస్ చేసిన అభివృద్ధిని వివరిస్తూ మంత్రి హరీశ్ రావుకు 7వ సారి ఓటు వేసి, లక్షన్నర మెజార్టీతో గెలిపించుకుని లికార్డు స్వీకృత్యానుని పిలుపునిచ్చారు.

-నమస్తే నెట్ వర్క్, నవంబర్ 22



చిన్నకోడూరు : చంద్రాపూర్ లో ప్రచారం చేస్తున్న జడ్పీ చైర్పర్సన్ వేలేటి రోజాశర్మ, ఎంపీ మాణిక్యరెడ్డి



నంగునూరు : నర్సేటిలో బీఆర్ఎస్ నాయకులకు మద్దతు పత్రం అందజేస్తున్న గ్రామస్థులు

త్రీడి ప్రింటింగ్ టెంపుల్ నిర్మించడం తెలంగాణకు గర్వకారణం

శ్రీపాద కార్యసిద్ధేశ్వర ఆలయ ప్రారంభోత్సవంలో మంత్రి హరీశ్ రావు

సిద్దిపేట అర్బన్, నవంబర్ 22 : ప్రపంచంలో ఎక్కడా లేని విధంగా సిద్దిపేటలో త్రీడి ప్రింటింగ్ ప్రార్థనా మందిరం నిర్మించడం తెలంగాణకు గర్వ కారణమని మంత్రి హరీశ్ రావు అన్నారు. బుధవారం సిద్దిపేట అర్బన్ మండలం బూర్గుపల్లి గ్రామంలో గల చర్యితా మెడోస్ లో నిర్మించిన

త్రీడి ప్రింటింగ్ శ్రీపాద కార్య సిద్ధేశ్వర స్వామి ఆలయాన్ని మంత్రి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. భవిష్యత్ అధునాతన నిర్మాణ ఆవిష్కరణలకు ఇది తొలి మెట్టు అని.. ఇలాంటి మరిన్ని వినూత్న ఆలోచనలతో ముందుకు సాగాలన్నారు. నిరంతరం అభివృద్ధి

చెందుతున్న తెలంగాణ రాష్ట్రానికి మరింత విలువను చేకూర్చాలని ఆశిస్తున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో అప్పజా ఇన్ ప్రాటెక్ట్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ జిడిపల్లి హరికృష్ణ, ఛీఫ్ ఆఫీసర్ అమిత ఘోషల్, సింప్లిఫైర్ క్రియేషన్స్ ఛీఫ్ టెక్నాలజీ ఆఫీసర్ వసంత్ చౌదరి పాల్గొన్నారు.

ఆలయాన్ని ప్రారంభిస్తున్న మంత్రి హరీశ్ రావు



బీఆర్ఎస్ లో చేరిన బీజేవై ఎంపీ మండల అధ్యక్షుడు ప్రవీణ్

సిద్దిపేట అర్బన్, నవంబర్ 22 : సిద్దిపేట అర్బన్ మండల బీజేవై ఎంపీ మండల అధ్యక్షుడు పులి ప్రవీణ్ బుధవారం బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. సిద్దిపేట పట్టణంలోని ఆయన నివాసంలో మంత్రి హరీశ్ రావు గులాబీ కండువా కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానించారు. కార్యక్రమంలో పలువురు బీఆర్ఎస్ లో నాయకులు పాల్గొన్నారు.



ప్రవీణ్ కు గులాబీ కండువా కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న మంత్రి తన్నీరు హరీశ్ రావు

వెల్లువెత్తిన యువ అభిమానం

త్రీడితో మంత్రి హరీశ్ రావు చిత్రపటాన్ని వేసిన యువకులు



సిద్దిపేట, నవంబర్ 22 : మంత్రి హరీశ్ రావుపై వినూత్న రీతిలో అభిమానం చాటుతున్నారు. పట్టణానికి చెందిన సిద్దిపేట ఎంటర్ టైనర్ యూట్యూబ్ ఛానల్ నిర్వాహకులు వినయ్, బాలాజీ, సంతోష్ మంత్రిపై డ్రెడ్ చిత్రాన్ని వేసి అభిమానం చాటుతున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రెండు వారాలు శ్రమించి, 4వేల మలుపులతో దాదాపు 6కిలో మీటర్ల దారంతో 6మీటర్ల ఎత్తు, 6 మీటర్ల పొడవు సైజుతో ఈ డ్రెడ్ చిత్రాన్ని తయారు చేశామన్నారు. బుధవారం మంత్రి హరీశ్ రావుకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా యువకులను మంత్రి అభినందించారు.

అధికారులు, సిబ్బంది అప్రమత్తంగా ఉండాలి

సిద్దిపేట అర్బన్, నవంబర్ 22: ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమవళి ప్రకారం పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బంది విధులు నిర్వహించాలని సీపీ శేఖర్ అన్నారు. బుధవారం సిద్దిపేట వన్ టౌన్, టూటౌన్, త్రీటౌన్ పోలీస్ స్టేషన్లను సందర్శించి ఎన్నికల సందర్భంగా పోలీసులు, సిబ్బంది నిర్వహించాల్సిన విధులపై అవగాహన కల్పించారు. ముందుగా వివిధ పోలీస్ స్టేషన్ల పరిధిలో ఉన్న క్రిటికల్ పోలింగ్ కేంద్రాలు, నార్మల్ పోలింగ్ కేంద్రాల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో ఎస్పీ సురేందర్ రెడ్డి, సీబిలు భానుప్రకాష్, రవికుమార్, కృష్ణారెడ్డి పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ కే ముదిరాజ్ ల మద్దతు

సిద్దిపేట టౌన్, నవంబర్ 22 : ముదిరాజ్ లను గుర్తించిన ఏకైక ప్రభుత్వం బీఆర్ఎస్ అని ముదిరాజ్ మహాసభ రాష్ట్ర కార్యదర్శి జగన్ అన్నారు. సిద్దిపేట ప్రెస్ క్లబ్ లో జిల్లా అధ్యక్షుడు ధర్మతో కలిసి విలేజరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముదిరాజ్ మహాసభ మంత్రి హరీశ్ రావుకు సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటించింది. సమావేశంలో మిద్దెరవి, నాగరాజు, శేఖర్, పరశురాములు, రవి, రాజేశం, రవికిరణ్, నాయుడు, పవన్, వెంకట్, సరేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిద్దిపేట పోలీస్ కమిషనర్ శేఖర్

WANTED

★ రామకృష్ణ గ్రూప్ (TS No. 1) Hyd, శ్రీమంతుల ఇంట్లో వ్యభుక్తి/సేపింట్ల సేవకు, వెంట/ఇంటి పని, బేబీసేర్ కొరకు M/F వర్కర్లు కావాలి. లో+వ+జీతం: 15-21 వేలు. ఏజెంట్లకు 5 వేలు కమీషన్. తెలంగాణ అంతటా వర్కర్లను మీ ఇంటికి పంపగలము. Ph: 9618802390, 9912611122. NT-314452

★ రామకృష్ణ గ్రూప్ (AP, స్కూటిల్లీ No.1) శ్రీమంతుల ఇంట్లో వ్యభుక్తి/సేపింట్ల సేవకు ఇంటి/పంపి పని, బేబీసేర్ కొరకు M/F వర్కర్లు 12/24 గంటల డ్యూటీ కొరకు కావాలి. ఏజెంట్లకు 5 వేలు కమీషన్. వ్యభుక్తి/సేపింట్ల సేవకు వర్కర్లను 24x7 మీ ఇంటికి పంపగలము. 9281452762, 9515108830. NT-314461

గమనిక: కాన్సిస్టెంట్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో కృతగా విచారించి కోరికలను పాటించుటకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లియరుమెంట్లతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్/డిమాండ్ డ్రా చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.